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解答はそれぞれの[解答欄]に記入してください.答のみでなく答を導き出した過程も記述し

てください.書かれた内容を基に採点、を行いますので，答を うまく得ることができなかった場合

でも，解こうとした方法は記述しておいてください.� 

1. 数� αの� η 乗を求めることを考える .η は自然数で，� αについては自明な場合を除くため� 

α# 0，土1とする.初期値として� 1をとりそれに� αを� η 目掛ければ♂が得られるが，それで

は� η が大きくなるととても非効率的である.

そこでつぎに述べる方法が考え出された. まず第� 15'iJ目には上から下へ向かつて� η とそれを

つぎつぎに� 2で、割った商を書 く.ただし余りが出たらそれは切り捨てる.その右側の第� 25'1Jに

は� αとそれをつぎつぎに� 2乗した数を書 く.そしてその右の第� 3列には第� 1 5'1Jの数が奇数のと

き第� 25'1Jにある数を書き写す.最後に第� 35'1Jに書き出された数を掛け合わせると♂が得られる.

例としてつぎにあげたのは� η二� 10の場合と� η= 100の場合である. 
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この方法は繰 り返し� 2乗法とよばれる.� 

(1-1)他の� η の場合にもいつもこの方法で正 しい答が得られるー理由を説明せよ.

(ヒ ン ト)� 10を 2進法で表すと� 1010(2)= 0 + 1・2+0・22+ 1・23= 2十� 23である. 

[解答欄]
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(1-2) kを自然数とする.� 2進� k桁の自然数� η で、最小のものと最大のものを� kを使って表せ.

[解答欄}� 

(1-3)η が� 2進� k桁の自然数のとき� k= [log2η] +1であることを示せ.ここで� [x]は� Z を越え

ない最大整数を表す.

[解答欄} 

(1-4)繰 り返し� 2乗法で� ♂ を求めるときに必要な掛け算の回数の範囲を� η を使って表せ.

[解答欄� 1 
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M んf

二2. Mは正の整数であり ，LPi 1，Lqi =1，O<Pi，qiく� l とする� 10い釘�  1 (x>0)で� 

M んf

あることを利用して，� -LPi log2 Pi豆-LPiJog2qi を示せ


[解答欄]
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3. 3次関数/仲ラ  +αx 
1
+ x + b (α，bは実数の定数)を考える 

(3-1) f(x)が極値を持つための αの範凶を求めよ.


[解答欄]


(3-2) f(x)は x=3で傾値をとる.このときの αの値を求めよ.


[解答欄]
 

(3-3) f(x)は上記 (3・2)の αの値の場合，複数の幅値を持つ.幅値の値の一つが 0である

場合，定数 bの取り うる値をすべて記述せよ. 

[解答欄] 
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4. A さんは「ある試験」に合格するまで「ある試験」を繰り返し受験し， 合格した ら受験

をやめる.試験に合格する確率は，それまでに受けた試験とは無関係に� pである.合格

するまでの受験回数を� n (n = 1ヱム-一)とする.� 

(4-1) Aさんが� n回目に合格する確率を尺とすると，� RIとP，'+l の関係を記せ.

[解答側) 

(4-2) Aさんが� N回以内(N= 1，2ム-一)に{!?格する確率を� p，N を用いて示せ.


[解答欄)


川� の場合に� Aさんが� 6回以内に合格する確率を計算せよpzj
[解答欄) 
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